

నటి కన్నురి అరెస్ట్
తెలుగువారిపై వివాదాస్పద వ్యాఖ్యలు చేసిన కన్నుడ నటి కన్నురిని హైదరాబాద్ లోని పుష్పాలగూడలో శనివారం పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. '300 ఏళ్ల క్రితం ఒక రాజు వద్ద అంతఃపుర మహిళలకు సేవ చేసేందుకు వచ్చిన తెలుగు వారు.. ఇప్పుడు మది తమిళ జాతి అంటున్నారని చెప్పేలో ఆమె వివాదాస్పద వ్యాఖ్యలు చేశారు. దీనిపై ఫిర్యాదులు వెల్లువెత్తాయి. మద్రాస్ హైకోర్టు ముందస్తు జైల్లో తీరస్థించింది. దీంతో హైదరాబాద్ లో చెన్నై పోలీసులు ఆమెను అరెస్ట్ చేశారు.

నేతల అరెస్టుకు రంగం సిద్ధం

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్
రాష్ట్రంలో సంచలనం సృష్టించిన ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసులో ఇప్పటి వరకు పోలీసు అధికారులను అరెస్టు చేసిన దర్వాజా అధికారులు త్వరలో రాజకీయ నేతల అరెస్టుకు రంగం సిద్ధం చేస్తున్నట్లు తెలిసింది. రెండు రోజుల క్రితం ఈ కేసులో బిఆర్ఎస్ నేత, సకిలేత్ మాజీ ఎంపీలు చిరుమర్రి లింగయ్యను విచారించిన అధికారులు శనివారం కల్యాణపుర మాజీ ఎంపీల గుర్మ జైపాల్ యాదవ్ ను విచారించారు. జైపాల్ యాదవ్ కూడా ఈ కేసులో ఉన్నట్లు దర్వాజా అధికారులు వద్ద ప్రాథమిక అధికారులు ఉన్నట్లు సమాచారం. ఈ కేసులో అరెస్టు అయిన పోలీసు అధికారులు భుజంగ రావు, రాధాకృష్ణ, తిరుపతన్న, ప్రజాపక్షం అధికారి జైపాల్ యాదవ్ ను సంబంధాలు ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. ఈ నేపథ్యంలోనే **తరువాతి 2లో**

ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసులో బిఆర్ఎస్ నేతలకు ఉమ్మడి కల్యాణపుర మాజీ ఎమ్మెల్యే జైపాల్ యాదవ్ ను విచారించిన అధికారులు నేడో, రేపి మరెవరిని విచారణ చేసేవారో తెలుస్తోంది.

దండకారణ్యం మళ్ళీ రక్తసిక్తం

ఛత్తీస్ గఢ్ బస్టర్ రేంజ్ లో ఎన్కౌంటర్
బదుగురు మావోయిస్టులు మృతి
ఇద్దరు భద్రతా సిబ్బందికి తీవ్ర గాయాలు
సరిహద్దుల్లో హై అల్ట్రె

ఛత్తీస్ గఢ్ దండకారణ్యం మరో సారి రక్తసిక్తమైంది. ఆ రాష్ట్రంలోని బస్టర్ రేంజ్ లో గల నారాయణ్ పూర్ జిల్లా కాకూర్ అటవీ ప్రాంతంలో శనివారం చోటు చేసుకున్న ఎదురు కాల్పుల్లో బదుగురు మావోయిస్టులు మృతి చెందగా ఇద్దరు ఇబ్బందులు తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. నారాయణ్ పూర్ కాంకెర్ జిల్లాల సరిహద్దుల్లోని ఉత్తర అబాజ్ మిట్లో మావోయిస్టుల ఏకీకృత బలగాలు పెద్ద ఎత్తున కూచింగ్ నిర్వహిస్తున్నాయి. ఈ క్రమంలో వారికి మావోయిస్టు దళాలు తారసపడటంతో ఎన్కౌంటర్ జరిగింది. సుమారు ఇరు వర్గాల మధ్య నాలుగు గంటల పాటు కాల్పులు జరగగా పోలీసులు తూటాలకు తాళలేక మావోయిస్టులు అడవిలోకి తిరిగి వెళ్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఘటనా స్థలం వద్ద బదు మావోయిస్టు మృత దేహాలు **తరువాతి 2లో**

ఆసుపత్రిలో అగ్నిప్రమాదం

నవజాత శిశువులు సహా 10 మంది చిన్నారులు సజీవ దహనం

మరో 16 మంది చిన్నారులకు గాయాలు
యుపిలోని మహారాణి హాస్పిటల్ లో ఘటన

అందులో 10 మంది ప్రాణాలు కోల్పోగా, గాయపడిన 16 మంది చికిత్స పొందుతున్నారు. అయితే ఇతరులను గుర్తించేందుకు చర్యలు చేపడుతున్నామని పోలీసులు తెలిపారు. పిల్లల వార్డు గదుల్లో ఆక్సిజన్ సిలిండర్ ఫీల్డంతో పూర్తిగా వ్యాపించి ఉండటం వల్ల మంటలు భారీగా విస్తరించాయని ఆస్పత్రి సూపరిండెంట్ సచిన్ మహాల్ తెలిపారు. మంటల ధాటికి వార్డులోని **తరువాతి 2లో**

ఏకనాథ్ షిండే-అజిత్ పవార్ గుజరాత్ గులాములు

ముంబయి : మహారాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఏక నాథ్ షిండే, డిప్యూటీ సీఎం అజిత్ పవార్ లు గుజరాత్ గులాములుగా మారారు. ఇలాంటి వెన్నుపోటు దారులకు బుద్ధి చెప్పాలని తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి ఎ.రేవంత్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. ముంబయిని దోచుకోవడానికే గుజరాత్ నుంచి ప్రధాని, అదానీ వస్తున్నారని హెచ్చరించారు. దేశంలో ఉన్న ఆరు మహానగరాలైన ఢిల్లీ, బెంగళూర్, చెన్నై, కోల్కతా, హైదరాబాద్ లో బిజెపికి స్థానం లేదని, ముంబయిలో కూడా బిజెపికి స్థానం ఉండబోదన్నారు. ముంబయి నగరం మహావికాస్ అభివృద్ధి ఉంటుందన్నారు. మహారాష్ట్ర కాన సభ్య ఎన్నికలలో భాగంగా శనివారం ఆయన పలు చోట్ల కాంగ్రెస్ అభ్యర్థుల తరుపున ప్రచారం **తరువాతి 2లో**

రేపు శ్రీలంక ప్రధానమంత్రి నియామకం

21వ పార్లమెంటులో కీలక విధాన ప్రకటన

కొలంబో : శ్రీలంక 10వ పార్లమెంటులో ఎన్ పిపి (నేషనల్ ఫ్రంట్ పవర్) వామపక్ష అధికార కూటమి 61.56 శాతం డిప్యూటీ మూడింట రెండు వంతుల మెజారిటీ సాధించి మంచి జోన్ లో ఉంది. ఈ నేపథ్యంలో కొత్త ప్రధానమంత్రి నియామకం సోమవారంనాడు జరుగుతుందని అధ్యక్షుడు అనుర కుమార దిస్సనాయకే వర్గాలు తెలియజేశాయి. అదేవిధంగా ఈనెల 21వ తేదీన 10వ పార్లమెంటు మొట్టమొదటి సమావేశం జరుగుతుంది. ఈ ప్రారంభ సమావేశంలో అధ్యక్షుడు దిస్సనాయకే ప్రసంగిస్తారు. ఒక కీలక ప్రభుత్వ విధాన ప్రకటన కూడా చేస్తారని పార్లమెంటు మీడియా కార్యాలయం శనివారం తెలియజేసింది. 22వ మంది సభ్యులుగల పార్లమెంటులో ఈసారి 160 మంది మొదటిసారి ఎన్నికై సభలో కాలుపెడుతున్నారు. ఈనెల 25, 26, 27 తేదీలలో కొత్త ఎంపీల ప్రమాణ స్వీకారోత్సవం జరుగుతుంది. రాజ్యాంగంలోని 46వ అధికరణ ప్రకారం కొత్త మంత్రివర్గంలో మంత్రుల సంఖ్య 30 కంటే మించకూడదు. ఉప మంత్రులతోనూ ఈ సంఖ్య 40కి దాటకూడదు. ఐతే 'మేం సోమవారం మంత్రి వర్గాన్ని ఏర్పాటు చేస్తాం, మంత్రుల సంఖ్య 25 కే పరిమితం చేస్తాం, వీరితో అంతకుంటే తక్కువగా 23 లేదా 24 మందికే పరిమితం చేస్తాం, మంత్రులకు **తరువాతి 12లో**

సిఆర్ గొప్ప మానవతావాది

ఫౌండేషన్ రజతోత్సవ సభలో వక్తలు రాష్ట్రంలో సిఆర్ ఫౌండేషన్ సేవలు విస్తరణ విజయవాడలో స్ఫూర్తి విజ్ఞాన కేంద్రం

విజయవాడలో స్ఫూర్తి విజ్ఞాన కేంద్రం

విజయవాడ: దేశ సమైక్యత కోసం నిరంతరం కృషి చేసిన గొప్ప మానవతావాది చంద్ర రాజేశ్వరరావు అని వక్తలు కొనియాడారు. చంద్ర రాజేశ్వరరావు (సీఆర్ఎ) ఫౌండేషన్ రజతోత్సవ సభ స్థానిక గాంధీనగర్లోని రామ చండ్ర హాల్లో శనివారం జరిగింది. ఈ సభలో ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్న ఏపీ హైకోర్టు విశ్రాంత న్యాయమూర్తి ఆటల వెంకట శేషసాయి ప్రసంగిస్తూ పార్టీలు, సిద్ధాంతాలు వేరైనా అంతా భారతీయులమంటూ దేశ సమైక్యతను తన నడివడిక ద్వారా నిరూపించిన గొప్ప నాయకుడు సిఆర్ అన్నారు. పాకిస్థాన్ యుద్ధం సమయంలో సరిహద్దులో ఉన్న సైన్యం వద్దకు వెళ్లి వారిలో ఉత్తేజాన్ని నింపారు చెప్పారు. విలువలు మరుపని దేశభక్తులు అన్నారు. సిఆర్ రాసినది విలువలూ కాదని విలువలనూమ అని కొనియాడారు. ఆనాడు పార్టీలు మధ్య చర్యలు మాత్రమే జరిగినవి, ఇప్పటిలా వ్యక్తిత్వ హాసనం లేదన్నారు. దేశభక్తులు, స్వాతంత్ర్య సమరయోధుల జీవిత చరిత్రలను పాఠ్యాంశాలుగా చేర్చాలని సూచించారు. సభకు అధ్యక్షత వహించిన సీఆర్ ఫౌండేషన్ గౌరవాధ్యక్షుడు డాక్టర్ కె.నారాయణ మాట్లాడుతూ అంతర్జాతీయ విప్లవ ఉద్యమం గుర్తించిన సేత, వామపక్ష ఉద్యమానికి రెండింటి సీఆర్ అన్నారు. సీఆర్ కృషితోనే భూమి సమస్యలు జరిగాయి స్థాయి అజిత్ పవార్ మామారాన్నారు. ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్లో హైదరాబాద్ **తరువాతి 2లో**

రెచ్చగొడుతున్న కెటిఆర్

19వ వరంగల్ లో ఇందిరాశక్తి సభ టిపిసీసీ చీఫ్ మహేశ్ కుమార్ ప్రజాపక్షం/హనుమకొండ ప్రతినిధి

పార్టీ కంపెనీల పేరుతో కెటిఆర్ ప్రజలను రెచ్చగొట్టే ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారని టిపిసీసీ అధ్యక్షులు బొమ్మ మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ ఆరోపించారు. హనుమకొండ డిసీసీ అధ్యక్షులు, వరంగల్ పశ్చిమ ఎమ్మెల్యే నాయని రాజేందర్ రెడ్డి అధ్యక్షతన హనుమకొండ నయాల గర్లోని శ్రీ రత్న కన్వెన్షన్ హాల్ లో నిర్వహించిన సమీక్షా సమావేశంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఆసంతరం ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని అభిమాని పాలు చేసేందుకు కెటిఆర్, హరికే రావులు కుట్ర పూరితంగా వ్యవహరిస్తున్నారని విమర్శించారు. అభివృద్ధి తెలివేదుటికే వరంగల్ లో విజయవాడకు వచ్చే తెగట్ల వివేకానంద్ పెరిగింది. గత బిఆర్ఎస్ 10 ఏండ్లలో చేయని అభివృద్ధిని రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం 11 నెలల్లో చేసి చూపిస్తున్నారని ఆరోపించారు. అంతేకాదు భారత మహిళా మంత్రులున్న, రాజీ రుద్రుడేమీ విలిన ఖిల్లా ఓరుగల్లులో మొట్టమొదటి విజయవాడ సభ నిర్వహించుకోవాలని ప్రభుత్వ నిర్ణయించిందిని మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ **తరువాతి 12లో**

అంతా దోపిడే!

కొనుగోలు కేంద్రాల్లోనూ తరుగు పేరుతో కోత నష్టపోతున్న రైతులు పట్టించుకోని అధికారులు

స్థితి. దీంతో రైతులు తీవ్రంగా నష్టపోతున్నారు. అయినా సంబంధిత అధికారులు ఏ మాత్రం పట్టించుకోవడం లేదు. సూర్యాపేట జిల్లా వ్యాప్తంగా ప్రభుత్వం పరి ధాన్యం కొనుగోలు కోసం 310 కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసింది. సన్న ధాన్యం కొనుగోలు కోసం ప్రత్యేకంగా ఇందులో 133 కేంద్రాలు, దొడ్డు రకం ధాన్యం కొనుగోలుకోవడానికి 177 కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేశారు. ప్రభుత్వం కొనుగోలు చేసే ధాన్యానికి ఏ గ్రేడ్ కు రూ. 2320, బి గ్రేడ్ ధాన్యానికి రూ. 2300 లుగా ధర నిర్ణయించగా సన్న ధాన్యానికి అదనంగా రూ. 500 బోనస్ ను ప్రకటించింది. రైతులు తాము పండించిన ధాన్యాన్ని **తరువాతి 2లో**

ధర పెరిగిన డిఎపి భారమవుతున్న సాగు

తగ్గిన దిగుబడి... పెరిగిన పెట్టుబడులకు అన్నదాత కుడేలు

తుళ్ళో రసాయనిక ఎరువుల వాడకం పెరిగిన సాయ పెట్టుబడి భారమవుతుంది. రసాయనిక ఎరువులు, క్రిమి సంహారక మందుల వాడకం తప్పనిస్థితి అయింది. భూముల్లో గతంలో మందిరి పశువుల ఎరువుల వాడకం వదులు, భూసారాన్ని పెంచేందుకు రసాయనిక ఎరువులు తప్ప మరో ప్రత్యామ్నాయ మార్గాన్ని అన్వేషించకపోవడంతో రసాయనిక ఎరువుల వాడకం తప్పనిసైంది. గడిచిన ఐదేండ్లలో రసాయనిక ఎరువుల ధరలు క్రమేపీ పెరుగుతూ వస్తున్నాయి. దీనిని తోడు వ్యవసాయ రంగంలో పెరిగిన యాంత్రికరణ కూడా వ్యవసాయ పెట్టుబడులపై తీవ్ర ప్రభావం చూపుతుంది. పెరిగిన డిజిల్ ధరలు, బ్రాక్డర్ విడి భాగాల ధరలు కూడా రైతులకు భారమవుతున్నాయి. వాతావరణ పరిస్థితుల నేపథ్యంలో పైర్లు వచ్చే తెగట్ల వివేకానంద్ పెరిగింది. గతంలో వాణిజ్య పంటలకు మాత్రమే క్రిమి సంహారక మందులను వినియోగించే వారు కాని ఇప్పుడు పరి, ఇతర అవకాశాల పంటలకు కూడా క్రిమి సంహారక మందులను వాడక తప్పని పరిస్థితి ఏర్పడింది. దీనితో **తరువాతి 2లో**

